



25 октября 2018 года

Состоялось заседание Избирательной комиссии Оренбургской области

25 октября члены Избирательной комиссии Оренбургской области рассмотрели 10 вопросов, включенных в повестку дня.

Первым вопросом председатель Избирательной комиссии Оренбургской области Александр Налывадов представил проект постановления о рассмотрении ходатайства о регистрации инициативной группы по проведению референдума Оренбургской области по вопросу, предлагаемому инициативной группой для вынесения на референдум Оренбургской области, сформулированному следующим образом: «Вы за то, чтобы в городских округах Оренбургской области, за исключением закрытого административно-территориального образования, муниципальных районах Оренбургской области, а также в городском округе, являющемся административным центром Оренбургской области, глава городского округа, муниципального района избирался только на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании».

В обсуждении данного вопроса приняли участие приглашенные на заседание члены инициативной группы по вынесению вопроса на референдум: руководитель фракции ЛДПР в Законодательном Собрании Оренбургской области Оксана Набатчикова, руководитель фракции КПРФ Максим Амелин, руководитель фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Владимир Фролов, депутат Законодательного Собрания Оренбургской области от партии КПРФ Владимир Новиков, второй секретарь обкома КПРФ Владислав Рябов. На основании постановления Законодательного Собрания Оренбургской области, выносимый на референдум вопрос был признан не соответствующим требованиям Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», члены Избирательной комиссии Оренбургской области приняли постановление об отказе в регистрации инициативной группы по данному вопросу.

В ходе дальнейшей работы член Избирательной комиссии Оренбургской области с правом решающего голоса Анатолий Фролов проинформировал о выдвижении и регистрации кандидатов на выборах депутатов Советов депутатов вновь образованных муниципальных образований Приморский и Уральский сельсоветы Кваркенского района Оренбургской области первого созыва.

На заседании члены областной избирательной комиссии рассмотрели вопрос о проекте Закона Оренбургской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Оренбургской области».

В завершении работы членами комиссии были утверждены постановления об использовании комплексов обработки избирательных бюллетеней КОИБ – 2017 на выборах депутатов Советов депутатов вновь образованных муниципальных образований Приморский сельсовет и Уральский сельсовет Кваркенского района Оренбургской области первого созыва в день голосования 16 декабря 2018 года, а также об изменении составов территориальной избирательной комиссии Октябрьского района города Орска и территориальной избирательной комиссии Бузулукского района.

Пресс-служба Избирательной комиссии
Оренбургской области
Телефон 447549
460046, Оренбург, ул. 9 Января, д.64, кабинет 319.